

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于大狗背小狗的图片大全和大狗背小狗的图片大全集的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享大狗背小狗的图片大全以及大狗背小狗的图片大全集的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [四条大狗撕咬小狗，冒险救了小狗，大狗最近总蹲在我家门口，怎么办？](#)
2. [想养只狗，大狗好还是小狗好？养它们有什么样的区别呢？](#)
3. [你知道哪些人狗情深的故事？](#)
4. [人与狗的故事你知道多少？](#)

四条大狗撕咬小狗，冒险救了小狗，大狗最近总蹲在我家门口，怎么办？

护食护领地是狗狗的天性。你和大狗狗抢狗粮，大狗生气了，也是你没有爱心，

咬你是正常的，

快去跪拜道谢，让狗狗放过你

想养只狗，大狗好还是小狗好？养它们有什么样的区别呢？

主要从以下几点考虑：

1) 家庭居住环境：如果是小居室一般不建议养大狗，大狗的运动量会让你对你的家具有一个新的认识

2) 对宠物体味的接受程度：一般大狗的体味比小狗大

3) 经济负担能力：大狗的食量普遍也高于小狗

4) 但是一般大狗聪明、温顺、陪伴性强

综上所述还是要根据自己的实际情况去选择

你知道哪些人狗情深的故事？

神犬落难，老人将其救回家后，不但能看家护院，还多次帮家人度过劫难。情愿自

己受伤也要保护主人，舍命护恩人，懂得报恩的神犬！

村里的阿贵用绳子五花大绑着一条狗带回了家，把狗扔在一边后，他就开始添材烧水准备将狗炖掉，很多村民来到他家围成一圈看着热闹。正在这时候，村长走了过来，询问阿贵这狗是哪里来的？我们村根本就没有见过这狗？阿贵说是条流浪狗。村里的老杨走了过来，看着地上的狗心里不好受，就这样被阿贵炖肉实在不忍心，产生了怜悯之情。他请求阿贵放下屠刀，将狗让他来养。可阿贵说：“大家都知道你们家的翠花和狗犯冲，你要想抱孙子的话就不要养狗。”而老杨却是跟阿贵一再祈求，求阿贵不要为了吃顿肉而把狗宰了。就这样村民帮忙把狗抱回去给了老杨。当儿媳妇看到这个场面，心里就气不打一处来，开始急眼了。

狗被送到老杨的房间里，老杨就开始忙活起来，拿着湿毛巾帮狗擦拭身体，为受伤的狗上药。但隔壁的儿媳妇就开始在那里骂骂咧咧，说家里什么情况还不知道啊，人能吃顿饱饭就不错还学人养狗。老杨听着心里真是五味杂陈，不是滋味。而一旁的村长也劝老杨要为家里着想，做事情要三思而后行。可是牛脾气的老杨，决定的事情是从来不会改变的。他坚信自己跟这狗的缘分，随后老杨看到狗的吊牌，这才知道这狗叫飞虎，飞虎就算正式被老杨收养了。可是由于他坚持要养狗就激发了和儿媳妇的矛盾，在吃饭的时候，两夫妻给他施加压力向他发难，劝着老杨放弃养狗。老杨只能唯唯诺诺的先答应着，自己只是暂时养着，等找到狗主人就送回去。说完后老杨起身端着碗就回到自己的房间，他把自己吃的饭菜全部给了飞虎吃，跟来的翠花看到这个情况，她是气不打一处来，生着闷气走开了。

第二天，老杨就到处打听这狗的来历，后来在村委那里才了解到飞虎是邻村的狗，但狗主人经常虐待它。告诉老杨如果坚持送回去的话，那么飞虎可能活不久。听到这种情况后老杨开始犯难。晚上老杨也睡不着，翻过来覆过去想着狗的去留问题。老杨心里知道，坚持留下飞虎的话，那么家里肯定会乱成一锅粥。但是送回去的话，飞虎就有可能被它的主人虐待至死，这是老杨不能答应的。接下来的日子，老杨因为养狗的事，跟儿子和儿媳妇产生的矛盾越来越激烈。这天在饭桌上，儿媳妇提出要跟老杨分家过日子，没有想到老杨一口就答应了。

在以后的日子老杨就跟飞虎相依为命，飞虎是只非常聪明而且有灵性的狗。它看到老杨在砌墙还会帮老杨叼来砖头；老杨身体不好咳嗽的时候，飞虎会叼来水瓶到老杨身旁；可是看到两小孩在吃着鸡蛋，它就悄悄钻进翠花家里的鸡窝去偷鸡蛋。刚好被刚出门的翠花看到了，气急败坏的她拿起洗衣服的棒槌就打向飞虎，她用尽全力狠狠的捶打着飞虎，飞虎被打倒在地上，疼的使劲叫唤，可是翠花还是不肯停下来。村长看到后赶紧去菜地给老杨报信，老杨听到后扔掉锄头飞奔回家。看着飞虎被翠花打，老杨生气一顿痛斥，儿媳妇方才收手。老杨看着遍体鳞伤的飞虎，非常伤心。可飞虎并没有吃掉鸡蛋，从嘴里把鸡蛋吐了出来给老杨，老杨拿起鸡蛋后看着飞虎的前爪，他明白了一切，原来是飞虎让自己吃鸡蛋，此时的他老泪横飞心里

却无比温暖，因为还有飞虎想着自己。

次日早晨，老杨用背篓装上飞虎，来倒兽医站帮飞虎治病。医生说飞虎的外伤容易治，但是通过检查飞虎体内有肿瘤，需要开刀做手术，医生说手术费需要400块钱。老杨面露难色，囊中羞涩的他无力承担。当天儿子家里炖肉，想盛点肉给老杨吃，翠花却极不情愿的百般阻扰，在他的一再坚持下，一碗肉才端到老杨的房间。好久没有吃肉的飞虎看着碗里的肉，哈喇子直流，却不敢偷吃。它飞奔到菜地的老杨那里，把他叫回了家。老杨用筷子首先夹肉送到飞虎的嘴里，希望飞虎的伤能快点好起来，正巧被翠花夫妻看到。儿子吃醋生气道：“在父亲眼里我们还不如一条狗？”

当天晚上，两夫妻就商量着要把飞虎送出去。第二天的时候，趁老杨下地干活的时间，两人用麻袋把飞虎装了起来。翠花把飞虎送到屠夫那里即便转身离开，屠夫正准备家伙什，却被顽强的飞虎挣脱掉绳子追了出来。飞虎很快便追上翠花，翠花骑车却不小心摔落田间。飞虎以为翠花有危险，跳下去死死咬住自行车的后轮往后拉，翠花没有想到关键时刻是飞虎帮忙，感动了翠花，她不忍心抛弃飞虎，把飞虎带回了家。

阿贵的老婆好奇老杨为何不停地砍竹子？他说要给飞虎攒手术费，这话自然传到儿子春生的耳朵里，春生内心很不舒服，极度不平衡。他觉得老杨对狗比对自己还好，嘴里嘟嘟囔囔的说着：“怀疑自己不是老杨的儿子，要不是老杨不会这样对自己。”阿贵也嘲讽老杨给狗治病，是不是脑子有毛病。面对村民的不理解和儿子的嫉妒，老杨也不理会，手术费需要尽快攒够才能为飞虎做手术。

但不幸运的事情却来的如此之快，阿贵的两个儿子拿石子扔飞虎玩，在追飞虎的时候，一个小孩脚踩到路边的石块，不慎跌落陡坡，他双手死死抓住岸边的石块苦苦挣扎却爬不上来。飞虎听到小孩子的求救声后飞奔过来，用嘴咬住小孩的书包带子，硬生生把小孩拉了上来。

两小孩哭泣着回到家，阿贵的媳妇问这么回事？抽泣的小孩嘴里刚吐出飞虎两字，还没有等小孩说完。脾气暴躁的阿贵便急不可耐，抄起家里的木棍去老杨家，他来到后不顾老杨的劝阻要打飞虎。在两人的推拉中，老杨被阿贵推到在地上，飞虎为了保护老杨，趴在他的身上被阿贵毒打了一顿。直到阿贵的媳妇带着儿子赶了过来，说出事情的原由。事情虽然说明白了，但飞虎却被阿贵打得遍体鳞伤，老杨也只能为其舍身救主的飞虎感到心痛。

有一天，手狗的屠夫来到村子找到翠花，飞虎却认出屠夫手里的铁钩，当时翠花送它去屠夫家，挣脱绳子逃生的那一幕浮现在脑海，它害怕再次被卖掉便离开了老杨家。晚上老杨手里拿着电筒在村子的各个地方寻找飞虎，可它却躲在一旁始终不敢

出来。直到老杨摔倒的那一刻，它才飞奔过来跑向老杨的怀抱里，看到飞虎回来后，他老泪纵横。从此之后，飞虎更加关心主人，看到天要马上下雨，叼起家里的雨衣，飞奔跑到地里送给老杨。

翠花怀上了孩子，询问阿贵的老婆要怎样来养好身体，她告诉翠花要吃河里的鱼虾，飞虎似乎听懂了她们的谈话。它看到阿贵提着鱼篮子后便跟上去，阿贵把鱼篮子放到院子里，然后进了屋。鱼篮子的鱼却被两只猫叼走了，此时飞虎赶来叼走了鱼篮子，正好被刚出门的阿贵看到了。他急忙追过去，不慎绊倒家里的蜂箱，蜜蜂把阿贵蛰的满脸大包。阿贵认为是飞虎偷走了鱼，便找老杨算账。可飞虎只是拿着装鱼的篮子在河里捞鱼虾，他去到老杨家却没有发现飞虎，只能不依不饶赖在老杨家，和老杨一起坐在门口等飞虎回家。

飞虎叼着篮子回到家，老杨看到篮子里面都是河里的鱼虾。问飞虎是不是它捞的？飞虎汪汪叫了两声作答，老杨有问它抓虾给谁吃？它对着翠花叫个不停。此时，阿贵的媳妇拿着半条鱼赶到老杨家，说是鱼被猫叼走了，误会才算是解开。飞虎只是拿了篮子去河里抓虾，它并没有偷阿贵的鱼。聪明的飞虎令阿贵的媳妇惊叹，刚才和翠花在聊天，只是说河里的鱼虾对翠花的身体好，飞虎就记住了，天呐，这狗成精了，这更让翠花感动不已。

翠花洗好飞虎带回来的河虾开始做饭，灶里柴火烧得很旺，却不料柴火从灶膛滑出，同时铁锅里面的油也烧着了火，翠花在慌乱中踩柴火时不慎摔倒受伤。火一下子窜到旁边的干柴，干柴烈火一点就着，烟雾弥漫，大火蔓延，翠花被困火海之中。她不停地喊救命，飞虎听到翠花的叫声后飞奔而来，看到翠花被困火中，第一时间奔向隔壁的阿贵家里求救。阿贵媳妇看到翠花家的厨房烧着，开始大声喊人帮忙。飞虎也不闲着，它跳起叼走晾晒的衣服，把衣服叼到水坑后打湿，又叼回湿衣服送到厨房里面的翠花使用。看到即将要倒塌的屋顶，飞虎趴在翠花的身上，将她护在身下。最后经过村民的集体帮助下翠花得救，但飞虎却被严重烧伤，不得不接受治疗。

就在这个特殊的场面下，村长站出来说出了一个多年的秘密，原来老杨是一名退伍老兵，在部队的时候是军犬的训导员，早就已经对狗有深厚的感情。当年当兵的时候，老杨在外执行任务，他带的军犬发现了一个被遗弃的婴儿。老杨退伍后便独自将这个孩子养大成人，这个孩子就是现在的春生。而老杨为了照顾春生却一辈子也没有结婚，他之所以要养飞虎，是因为如果当初如果没有军犬就没有春生。听到这里，春生和媳妇连忙给老杨跪下认错，两父子相拥在一起抱头痛哭。他们之间的矛盾算是彻底化解了。后来翠花生下了一个孩子，三口之家其乐融融，在全村的大合照里面也有飞虎挺拔的身姿。

通过上面的描述可以知道人和狗逐渐建立的深厚感情有以下几点：

01：老杨为了救下飞虎情愿自己受苦受累，和儿子分家单独过日子，得知飞虎有肿瘤砍竹子攒钱给飞虎看病，每次飞虎受伤都是老杨帮忙治疗。飞虎陪伴老杨的同时还为老杨挡下阿贵的棍棒。

02：翠花刚开始对讨厌飞虎来到家里，想送走飞虎。然而翠花不慎跌落田间的时候，飞虎帮忙拉自行车后轮救出翠花；第二次飞虎为翠花去河里打捞河虾；第三次是在翠花在大火中，飞虎先是叫隔壁的阿贵一家救火，然后叼起湿衣服为翠花使用，在危险的时候还趴在翠花身上保护她。

03：阿贵的孩子顽皮追打飞虎，不慎跌倒在路边爬不上来的时候，还是飞虎救下了他。

04：老杨对飞虎有情有义，而飞虎同样对这家人报以自己最大的贡献。

这是一个关于退伍老兵和狗真实故事，讲完后你是否也想拥有这样一只聪明的狗呢？

九龙跟大家聊到这里，我们下次见！欢迎大家评论，转发，点赞，大家有想说什么的，评论区讨论！（图片来源网络，侵删）

码字不易，借你发财的小手点个赞呗！

人与狗的故事你知道多少？

感谢邀请！

说起人与狗的故事，那可真是数不胜数了。今天，我就讲一讲小的时候和我家狗狗的故事，故。

缘起

记得那时候，我正在上三年级。时值阳春，一个下午，放学后，我和往常一样，和小伙伴们打闹说笑着回到家中。就开推开门的一瞬间，一只小狗正在院子里嬉戏。突如其来的惊喜让我迫不及待的冲进屋子，询问母亲狗狗的来历。

原来，父亲知道我和妹妹喜欢动物，打听到一个朋友家的狗狗生了一窝小狗，就去要了一只领了回来。我内心的那种窃喜，已经无法用语言去准确的表达了，立马跑到院子了逗起狗狗玩，当天的作业都忘记的一干二净。

晚上，父亲回家，我们一家四口商量着给小狗起名字，因为它是一只小母狗，最后大家一致决定叫它娇娇。我和妹妹利用家里的废纸箱给娇娇搭了一个温馨的小窝。就这样，娇娇融入的我的生活，每天放学回家第一件事就是逗娇娇玩耍。

娇娇很聪明，能够很好的理解我们的意图。记得一个周末，家里来了客人，父亲和客人在客厅里聊天，好奇的娇娇也许是听到了陌生人的声音，立马从狗屋里跑了出来，站在客厅门口，盯着客人看。客人估计比较怕狗，看到娇娇后立马给父亲说：“家里啥时候养狗了，进来都没有发现。”父亲看出了客人的焦虑，对娇娇说：“去，到窝里睡觉去，我和客人聊天呢。”娇娇理解了父亲的意图，看了客人一眼，慢慢悠悠的回到自己的窝里。这小家伙，好像还不怎么放心，把头探出窝外，眼睛一只盯着客厅看。

时间过的很快，转眼，娇娇已经1岁了。这一年里，夏天，我会带着娇娇去河边抓鱼洗澡，冬天，又会带着娇娇去山坡找块草地，慵懒的晒着太阳。由于我对娇娇的宠爱，它就像一个小跟屁虫一直粘着我。

缘灭

一天晚饭时间，父亲突然对我说：“娇娇最近吃饭很不好，那天我碰见了刘兽医，询问了以下，刘兽医让给娇娇驱虫，你吃完晚饭和妹妹去药店给娇娇买点驱虫的药。”我们俩欣喜的接受了任务，吃过饭，碗都没有收拾就奔奔跳跳的冲出家门。到了药店，我询问的买药的阿姨，向她说明了来意，阿姨很快从药柜里拿出两颗药交到我手中，付完钱，我和妹妹一路小跑回到了家里。我可不想让疾病缠绕着我心爱的狗狗。

说了也奇怪，一向乖巧懂事的娇娇，那天怎么样都不吃药。父亲也很纳闷，以前也给它吃过打虫的药，也没看见娇娇这么反对的呀。我自告奋勇的说：“让我来，娇娇最听我的话了。”

我从父亲手中接过两片小小的药片，喊娇娇过来，抚摸着它的头说：“娇娇乖，吃了药肚子里的虫子就没有了，听话，吃掉它。”也许娇娇对我一直比较的信任，看了看我，低头把我手中的药片含了一颗，吞咽了下去，然后立马跑开，任谁含也不过来，另一片药片怎么也不吃。我还记得我当时非常的生气，冲着娇娇直发火，手里剩下的那片药片也被我扔的远远的。

每过多一会儿，我突然听见父亲在院子里喊了一声坏了。正在里屋写作业的我吓了一跳，扔下手中的笔就冲出屋子询问父亲：“怎么了？”父亲当时的脸色铁青的吓人，看着我问我：“药是从哪里买的，娇娇中毒了？”我当时冷汗就从两鬓流了下来，嘴里一直嘟囔着不肯能。家里顿时手忙脚乱，开始用很多土办法给娇娇治疗。

我小心翼翼的抱着娇娇把它放进窝里，娇娇没有一点精神，眼神已经没有往日那么的清澈，嘴巴里不时的溢出白沫。那一晚，我一夜未睡！

娇娇这样的状态持续了两天，周末，父母带着妹妹出门，去找医生给娇娇看，家里只有我一个人陪着娇娇。已经快到正午，父母还没有回来，趴在院子里的娇娇不停的喘着粗气。我搬了一个小板凳，坐在娇娇的旁边，不停的安慰娇娇：“没事的，医生很快就来了，医生来了，娇娇就会好了”。娇娇很虚弱，似乎听不到我的安慰声，只是趴在地地方，偶尔难受的呜呜两声。

突然，娇娇抬起了头望向了，我，浑浊的眼睛又有了一丝神韵，仿佛在对着我说话。我轻声的问娇娇：“娇娇，你好一点了吗？”娇娇仿佛没有那么难受了，挣扎着起来，摇摇晃晃的走到了我的身边，慢慢的，娇娇的身子软了下来，趴在了我的脚上，眼睛一直没有离开过我，嘴里不停的呜呜，眼角也留下了泪水。

父母回来的时候，娇娇已经没有了呼吸，只剩下泣不成声的我。

时隔多年，每当想起这一幕，我的眼睛还是会湿润，我一直都不会忘记娇娇离开我的那一刻，眼神中的依恋和不舍。就在我写下这些文字的时候，眼睛已经被泪水打湿的多次。

关于大狗背小狗的图片大全的内容到此结束，希望对大家有所帮助。